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Η Ειδική καρδιολόγος - αρρυθμιολόγος κ.Χατζηνικολάου-Κοτσάκου Ελένη,

αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ με ΑΡΙΣΤΑ.

Ειδικεύτηκε στην Καρδιολογία και ιδιαίτερα στην Επεμβατική καρδιολογία και στη

συνέχεια μετεκπαιδεύτηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο του Maastricht-

Ολλανδία στον τομέα της Ηλεκτροφυσιολογίας, καθώς και στο Sant Ambrogio

Insitute του Μιλάνο στην Επεμβατική Καρδιολογία και Ηλεκτροφυσιολογία. Ως εκ

τούτου είναι εξιδεικευμένη στη διάγνωση, τη θεραπεία και κυρίως την επεμβατική

αντιμετώπιση όλων των αρρυθμιών.

Διετέλεσε Επιμελήτρια Α του Νοσοκομείου Γ. Παπανικολάου και στη συνέχεια μετά

την λήψη του Διδακτορικού της Επίκουρη Καθηγήτρια στο Δημοκρίτειο

Πανεπιστήμιο Θράκης.

Από το 2006 η κ. Χατζηνικολάου-Κοτσάκου Ελένη, ειδική καρδιολόγος -

αρρυθμιολόγος ιδιωτεύει. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο επί της οδού Τσιμισκή 100 στη

Θεσσαλονίκη (κέντρο), όπου δέχεται κατόπιν ραντεβού.
Στο ιατρείο της η κ. Χατζηνικολάου-Κοτσάκου διαχειρίζεται ασθενείς που

καλύπτουν όλο το φάσμα των καρδιακών νοσημάτων με ιδιαίτερη έμφαση στο

πεδίο των αρρυθμιών και της επεμβατικής καρδιολογίας.

Διενεργεί Ηλεκτροφυσιολογία δηλαδή ηλεκτροφυσιολογικές μελέτες και κατάλυση

μέσω καθετήρα, εμφύτευση συσκευών καρδιακού ρυθμού και καρδιακής

ανεπάρκειας (βηματοδότες, απινιδωτές, αμφικοιλιακά συστήματα και υπόδορια

Holter-loop recorders) στην Κλινική ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ στη Θεσσαλονίκη. Συμμετέχει

επίσης σε ομάδα Επεμβατικής Καρδιολογίας που διενεργεί στεφανιογραφίες,

αγγειοπλαστικές και διαδερμική τοποθέτηση βαλβίδων.

Η σωστή συνεργασία με τον ασθενή και την οικογένεια του, η προσπάθεια σωστής
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αποτελεσματικής θεραπείας αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο της καθημερινής

κλινικής καρδιολογικής πρακτικής της. Αυτό απαιτεί συνεχή εκπαίδευση και

ενημέρωση στις τρέχουσες εξελίξεις της σύγχρονης καρδιολογίας.
Ως εκ τούτου, η ειδική καρδιολόγος - αρρυθμιολόγος Χατζηνικολάου-Κοτσάκου

Ελένη, συμμετέχει ενεργά σε συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και σε

εκπαιδευτικά προγράμματα που αφορούν κυρίως τον τομέα των αρρυθμιών.

Εάν πιστεύετε ότι έχει τη δυνατότητα να σας βοηθήσει, να ξέρετε ότι έχει πάντα

την πρόθεση και θεωρεί τιμή της να το κάνει.
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